



财富

理财 点亮生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96060
责编：程亮 组版：刘峰

现代快报+
2021.2.4 星期四

B?

再次引导探索开发“农业保险+”

无锡市首单生猪期货价格保险落地宜兴

2月2日下午，宜兴市高塍镇凯润牧业有限公司负责人蒋建国捧着中国人寿财险宜兴市支公司副经理余霞送达的生猪期货价格保险保单，激动地说：“有了这个保险，我悬着的心终于可以放下了！”这一保单的签出，标志着无锡市首单生猪期货价格保险成功落地。

孙桂余



蒋建国高兴地展示生猪期货价格保险保单
中国人寿财险无锡市中心支公司供图

坐落于宜兴市高塍镇志泉村境内的凯润牧业有限公司，是宜兴地区生猪养殖规模第二大的养殖企业。近年来，受“饲养周期”困扰，生猪市场价格出现剧烈波动，给产业链上下游企业带来极大风险，处于产业链上游的蒋建国和其他养殖户时刻关注饲养周期生猪市场价格，他们企盼有一款保险产品能够锁定未来经营利润，解决养殖后顾之忧。

为积极贯彻中央和省市加快农业保险高质量发展的实施意见，推进农业保险与信贷、担保、期货（权）等金融工具联动，积极运用“保险+金融”“保险+期货”等模式，加快农业保险发展，在各级农业农村、财政部门及无锡银保监分局的大力支持和具体指导下，中国人寿财险无锡市中心支公司在去年与国联期货股份有限公司联合推出鸡蛋期货价格保险的基础上，于今年年初创新推出生猪期货价格保险，将养殖户最为关心的生猪价格风险转移到期货市场，形成有效的风险对冲机制，通过金融工具的有效联动，来解决传统生猪价格风险集中度且无法有效分散的问题，通过生猪保险+期货创新产品来化解生猪价格剧烈波动给产业链上下游企业带来的风险，提升

服务我市生猪养殖产业高质量发展的力度。

经反复调研、酝酿，该公司与国联期货股份有限公司于1月7日在宜兴举办推介会，向当地有影响的生猪养殖企业详细介绍生猪期货价格保险，省公司农村业务部的同志也详细介绍服务“三农”的创新举措及开办生猪期货价格保险的梦想，引起了与会人员的强烈共鸣。1月22日，又专程赶赴该市高塍镇农业服务中心，为当地生猪养殖大户——凯润牧业有限公司普及生猪期货价格保险知识，公司总经理蒋建国详细了解询问后，决定为自己未来几个月的经营利润做好风险保障，为900头生猪投保2月期的保险。

经过十天的资料核对、保险标的现场验标，中国人寿财险无锡市中心支公司与国联期货股份有限公司联合确定了生猪期货进场交易的价格，保证该单业务投保顺畅合规。

中国人寿财险无锡市中心支公司总经理黄湧涛女士介绍，公司将首单生猪期货价格保险签发为契机，加强市场保险调研，加大涉农保险产品的开发和推广力度，为全市农业保险高质量发展作出新的更大的贡献。

南京银行无锡分行“鑫青年”志愿者开展新春文明交通服务



“鑫青年”志愿者在经开区重点路段积极引导交通 南京银行供图

年关将至，南京银行无锡分行“鑫青年”志愿者突击队近日在经开区开展新春文明交通服务。志愿者们手持交通引导小黄旗，在经开区重点路段积极引导早晚高峰时段交通，倡导文明出行，昂扬的精神风貌和一丝不苟的现场服务收获行人好评。

南京银行无锡分行“鑫青年”志愿者突击队组建于2020年年

初。一年来，12支突击队共130余名团员青年积极投身公益活动，先后开展专项捐资捐物、热心献血、防疫志愿服务等各类活动20余场次，用“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神擦亮了“鑫青年”团建品牌。



光大银行无锡分行开展“走近文化 新春送福”活动

新春佳节即将到来之际，光大银行无锡分行开展“走近文化 新春送福”活动，大力弘扬新春送福民俗文化、尊师重道传统文化、千佳创建家园文化和客户为先服务文化。

活动当天，光大银行无锡分行邀请五位退休高级教师到营业部现场书写春联和福字。老师们在现场泼墨挥毫，笔落有序。一副副春联字体优美，寓意吉祥，客户领得开心，老师们写得也带劲。客户周先生说：“手写的春联比印刷的有年味多了，能现场看到书法大师写出来，更加不一样！”活动现场不仅热闹喜庆，其乐融融，更有惊喜与温情的细节。好几位客户都在现场偶遇了自己当年的老师，并表达了自己的喜悦与激动之情。“老师还是没怎么变！”胡先生一下子就认出了自己高中时的物理老师，“我是（19）97届的学生，没想到今天来光大银行领春联居然能碰着，太开心了！”



老师们现场书写春联和福字 光大银行供图

此外，光大银行无锡分行还向客户展示并讲解了文化墙、公益墙，邀请客户至多媒体室观看分行文化视频。通过一系列文化展示，客户对光大银行“管理财富，服务民生”的品牌形象、以客户为中心，围绕客户综合经营的理念有了

更加具体的理解和体会。在观看、讲解和畅谈的过程中，客户与银行彼此间增进了了解和感情，客户也增强了对光大银行的认同感。纪颖



无锡工行推出“e企付”业务助力B2B交易平台发展

近日，中国工商银行无锡分行（简称无锡工行）推出“e企付”支付业务。该行将产品与客户需求相匹配，精准定位目标客户，通过业务部门联动服务、科技部门产品测试，成功投产某大型不锈钢交易平台“e企付”项目。该项目的推出既是该行服务能力的一次重大提升，也是该行科技创新的一次突破。

“e企付”服务场景适用于服务供应链上下游企业的核心企业自建平台及“撮合”类电商平台。支付交易通过工行企业网银模块化输出页面的方式，将企业网银

转账汇款功能模块开放，嵌入电商平台交易结算页面，为电商平台提供与订单匹配的线上支付服务，实现资金的直接清算，与信息流进行有效结合，协助企业实现自动记账。“e企付”产品解决了客户几大痛点：对客户来说，支付流程简化，统一了订单的信息流和资金流；对平台来说，订单信息和资金结算系统自动完成，减少了人工干预，节省了人力、物力。

近年来，在国家工业4.0、互联网+及大数据等政策和技术的推动下，我国B2B电商行业市场呈井

喷式增长，伴随着业务的快速发展，企业金融需求不断增加，B2B平台的支付及收款需求变得越来越高。无锡工行紧跟业务发展形势，适时推出和客户需求紧密结合的产品，是该行助力地方经济发展的又一重要举措。

据介绍，下一阶段，无锡工行将持续大力推广“e企付”产品，以科技赋能业务发展，进一步支持地方经济腾飞。



江苏银行无锡分行：以科技金融赋能实体经济助力高质量发展

近年来，江苏银行无锡分行积极响应无锡市委、市政府“创新驱动、产业强市”战略号召，将信贷政策与地方产业转型升级政策“同频共振”，探索出了一条科技与金融结合、银企共同发展的新路径。

打造“接地气”的经营模式

通过与市、县、区相关部门开展银政合作，用好各类中小微企业信用信息和融资平台，破除融资壁垒，实现金融服务精准对接；通过加强与各产业园区的合作，准确把握园区内企业入驻、生产经营及纳税等信息，主动开展对接活动，不断提升服务科技企业质效。

炼就“识价值”的风投慧眼

针对科创企业的风险特征和金融需求特点，江苏银行通过制定全新的科创企业准入、评审作业标准，形成了相对完善的科创企业风

险评价体系，以风投慧眼识别企业，在客户准入阶段锁定潜力型客户，为培育科技金融核心客户建立“名单库”。

践行“共成长”的发展理念

江苏银行始终秉持“与科技企业共成长”理念，将服务科创企业作为推进其战略转型的关键和新增长极，全力打造科技金融业务品牌，形成了具有自身特色的业务专长和比较优势。

截至2020年末，江苏银行信贷支持科创企业突破1600户、余额170亿元。在该行资金扶持下，一大批初创型科技企业迅速成长壮大，仅2020年就有奥特维、帝科电子、航亚科技等8家企业成功上市，在无锡同业市场独树一帜。



中信银行南京分行工会喜获“全国模范职工之家”荣誉称号

近日，中信银行南京分行工会荣获“全国模范职工之家”荣誉称号。“全国模范职工之家”荣誉称号由中华全国总工会设立，是国家对基层工会工作的最高褒奖。

近年来，中信银行南京分行工会积极发挥基层工会组织优势，通过开展系列创新性活动和打造实体职工之家，把职工之家建设成为广大员工提高素质的园地，释放身心的家园，展示才能的舞台，强身健体的场所。2020年，南京分行作为全省财贸轻工唯一机构被江苏省总工会推荐给全国总工

会申报全国模范职工之家评选，得到了验收组的充分肯定。

南京分行工会表示，将以此次获奖为契机，继续保持“有为有位、用心用情、尽职尽责、信任信赖”团队精神，找准定位、服务全局、突出重点、履行职责，充分发挥工会桥梁纽带作用，增强员工凝聚力和向心力，提升员工幸福感，持续建设有担当、有温度、有特色、有尊严的职工家园。

